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  ن( 5التمرين الأول : ) 
  أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 

ن ت تلميذ  21نجح منهم  تلميذ 28به   ( 7 أ )قسم  (1  :يساو فإن النسبة المئوية للناجحي 

87%  75% 50%  25% 

𝑎)3العبارة    (2 +  :تساوي   (2

3𝑎 + 3  𝑎 + 6 3𝑎 + 6 3𝑎 + 2 

ن له زاوية قائمة (3  :المرب  ع هو معي 

 صواب خطأ

ين (4 ن متغي  ي  تمثل علاقة تناسب طردي بي 
ي مخطط بيانن

ن
 :بنقاط على إستقامة واحدة ف

 صواب خطأ

ي  (5
ن
  :محاور تناظر المستطيل أرب  عف

 صواب خطأ

  التمرين ا
 
 ن( 4: ) لثان

𝐸   نعتير العبارة  =
1

2
(2𝑎 + 5) + 3𝑎 +

3

2
 عدد كسري  𝑎حيث       

ن أن    (1 𝐸بي  = 4𝑎 +  .مستخدما النسرر والإختصار    4

 
 
 
 
 

𝑎إذا علمت أن   𝐸حسب أ  (2 =
1

4
  

 
 
 

𝐸إذا علمت أن   𝑎حسب أ (3 = 12  

 
 
 
 
ي صيغة جذاء  𝐸العبارة  أكتب (4

ن
 ف

 
 
 
 
 

 6فرض مراقبة عدد  5+4 أساسي  7 المستوى/ 

  
 
 الرياضيات ف

ي   قبلاط-المدرسة الإعدادية علىي الدوعاجر
 2022-5-12التاري    خ/  

 دق 45/ التوقيت رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ............./ ........................................................................................................................... الإسم واللقب
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 ن( 4: )  لثالثالتمرين ا 
 :عدد كسري 𝑎تير جدول التناسب الطردي التالي حيث نع (1

 أوجد عامل التناسب  (أ      
 

 𝑎 إبحث عن العدد الكسري  ب(          
 
 

ي مادة الرياضيات ( 7 أ )قسم الجدول التالي يمثل معدلات  (2
ن
 :ف

 المعدل 7 9 10 12 15 17 19
 عدد التلاميذ 2 4 7 3 2 1 1

 أوجد التكرار الجملىي  (أ      
 

ي للمعدلات  أوجد ب(            المعدل الحسانر
 

 
 ن( 7: )  لرابعالتمرين ا

ي الشكل المجاور  
ن
ن مثلث   𝐴𝐵𝐶 ف  متقايس الضلعي 
𝐴𝐵 :حيث 𝐴 قمته الرئيسية   = 4 𝑐𝑚     و𝐵𝐶 = 5 𝑐𝑚 
 

 
 

 .( 𝐵𝐶)على  𝐴       المسقط العمودي ل 𝐻أرسم النقطة  أ( (1

 ؟ علل جوابك.  [𝐵𝐶]بالنسبة إل  𝐻 النقطة  ب( ماذا تمثل
 
 

ي  ( 𝐵𝐶)العمودي على Δالمستقيم  أرسم أ( (2
ن
 Δ‘ والمستقيم  𝐵ف

ي  ( 𝐴𝐻)العمودي على    
ن
ن  𝐴ف  .نقطة تقاطعهما 𝑀 وعي 

ن أن  ب(       .مستطيل   𝐴𝐻𝐵𝑀بي 
 
 𝑀𝐻ج( أحسب     

 
   ( 𝐵𝐶) بالنسبة إل 𝐴مناظرة  𝐷إبن النقطة  أ( (3

ن أن  ب(            𝐴𝐵بي  = 𝐵𝐷 
 

ن أن  (ج      𝐴𝐶بي  = 𝐶𝐷 

 

.  𝐴𝐵𝐷𝐶  أن الرباعي  إستنتجد(       ن  معي 
 
 

ن  متوازي أضلاع  𝐴𝐵𝐶𝐸 بحيث يكون الرباعي    𝐸إبن النقطة أ(  (4  . [𝐴𝐶] منتصف 𝑂ثم عي 

 [𝐵𝐸] منتصف 𝑂أثبت أن  ب(          

 𝑥 4 5 المتغي  

 𝑦 8 𝑎 المتغي  




